
GRADIS V LETU 1979
Vsako leto delamo v oklobru obračun svojega deia za preteklo tričetrtletje,

hkrali pa že zbiramo podalke o možnoslih za obseg in uspeh našega dela v pri-
hodnjem letu.

V Gradisu niti obračun za preteklo
leto niti predvidevanja za drugo leto
niso zaskrbljujoča. Sredi oktobra so
bile sestavljene osnove letnega go-
spodarskega načrta za leto 1979 kot
gradivo za predhodno obravnavo,
preden bodo v posameznih temeljnih
organizacijah združenega dela se-
slavljali osnutke njihovih gospodar-
skih načrtov. Osnovni cilji in naloge v
letu 1979 so naslednji:

1. ureditev dohodkovnih odno-
sov,

. 2. zboljšanje standarda delavcev,
3. uspešnejše kadrovanje.
4. večanje angažiranosti v tujini

ter
5. večja usposobljenost na po-

dročju tehnologije in kvalitete.

prihodek za skoraj 6 milijard din. To
bo rezultat rok in glav 7000 delavcev,
pa 1000 učencev ter drugih sodelav-
cev.

Na osebne dohodke naj bi oddelili
nekaj manj kot polovico dohodka.'
Če torej pogledamo malo bližje, do-
bimo predvideni poprečni mesečni
osebni dohodek Gradisovca v letu
1979 v višini 7.1 (K) din (skupaj z
osebnimi prejemki). Ta znesek bi
predstavljal v primerjavi z letošnjimi
OD povišanje za 24 CA. Tolikšen po-
rast je realno uresnivljiv, ker letos
zaostajajo njih osebni dohodki tako
za uspešnostjo kot za rastjo v sloven-
skem gradbeništvu. Seveda pa bodo
morali drugo leto ne samo veliko de-
lati. ampak tudi umno gospodariti,

Seveda so naštete samo glavne na-
loge. Večina so dolgoročnejše, v letu
1979 pa naj bi jih reševali s posebno
zavzetostjo.

S predlogom osnov gospodarskegu
načrta se Gradis več kot primerno
vključuje v uresničevanje osnutka
resolucije o politiki izvajanja druž-
benega plana Slovenije v letu 1979.
Za primerjavo naj povemo, da načr-
tujejo v Gradisu porast produklivno-
sti za 4,7 % (v Sloveniji 3,5), porast
števila zaposlenih za 2,6% (v SRS
3 %) in porast realnih osebnih do-
hodkov za 3,8% (v SRS 2%).

Vse to in še drugo bodo uresniče-
vali, če bodo optimalno /avzeti za
delo. V letu 1979 že prekoračujemo
angažiranost šestletnega področja za
11 %. Doslej znani podatki o delih v
letu 1979 omogočajo oceniti vred-
nost proizvodnje oziroma celotni

saj planirajo zboljšanje ekonomič-
nosti za cel odstotek. Ta odstotek
znižanja stroškov predstavlja pri-
bližno nekaj več kot polovico po-
prečne mesečne »plače« za njihove
delavce!

Med obravnavanimi osnovami
gospodarskega načrta je tned drugim
tudi predviden najnižji osebni doho-
dek v letu 1979. Ta bo moral znašati
konec prihodnjega leia za delavca, ki
bo dosegel normirani učinek in bo
delal v tozdu ob izpolnjenem plani-
ranem uspehu, najmanj 18,70 din na
uro ali 3.400 din neto na mesec.
Hrav je, da že sedaj računajo z ob-
veznostjo najnižjega osebnega do-
hodka, ki izhaja tako iz samouprav-
nih aktov kot iz samoupravnega spo-
razuma v gradbeništvu.

Pa povzemimo: Gradisu se v tetu
1979 dobro »piše«. ln prav je tako.


